Auvent a 2 pentes inégales :

Ideal pour garer deux voitures a I'abri.

Dimension du modele presenté: 5.40 m sur 6.40m, installe sur une dalle en beton ou sur
un sol naturel avec maconnerie sous chaque poteau.

Structure en DOUGLAS rabotee, calibree.

Sous toiture en volige rabotee, couverture en tuiles terre cuite (les tuiles sont a la charge du
client) possibilité de shingle.

Possibilite de modele plus petit pour abriter un salon de jardin.
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Auvent a 2 pentes inégales fermeé:

Exemple d'amenagement avec une partie fermee.
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Auvent a 2 pentes égales :

Toute largeur possible. Pente du toit variable selon 1a region.
Installe sur une dalle en béton ou sur un sol naturel avec maconnerie sous chaque poteau.



